PRACA KONTROLNA NR 1 Z MATEMATYKI

nWykres funkeji g powstaje przez przesuniecie wykresu funkeji f wzdluz osi OX i OY. Uzupelnij tabele.

Wzor funkeji f

Opis przesunigcia

Wzor funkeji g

flz) = 327

1 jednostka w lewo,

3 jednostki w gore

f(z) = —=*

%jednoslki W prawo,

5 jednostek w dot

2 jednostki w prawo,

4 jednostki w dot

glm)=g(z—212—4

2 jednostki w lewo,

1 jednostka w gore

glz)=2(=z+1)2 -1

fl@)=—4@Ex—272+9

glz) = —4(z + 3 +1

aZapisz w postaci kanoniczne) wzor funkceji kwadratowej f, jezeli wiadomo,

x zachodzi warunek f(z + 1) = 22 — 3z + L.

B Rozwigz rownanie.
a) 2+ 9 =6z
b) 3z + 2152 +5=10
)2 —z)2+z)=22+ 42z +8

nRozwiaz nierownos¢ (z + 3)(—2z + 1)< 0.

ze dla kazdej liczby rzeczywiste)



